

राज्य सहकारी निवडणूक प्राधिकरण, महाराष्ट्र राज्य, पूर्ण
वर्गीय मंडळांनी इमारत, तळ मजला, पूर्ण - ४११००१

फोन नं. (०२०) २६०५०६२४ ई-मेल आयडी :- secrapune@rediffmail.com

निवडणूक महत्वाचे
 जा.क्र.रासनिप्रा/आ.क्ष-१२/३ वर्गीय/विणकर व वस्तीविभाग संस्था निवडणूक प्रस्ताव/१२०१८८
 दिनांक १२/०८/२०१८



- बाबत :-
१. प्राधिकरणाचे जा.क्र. रासनिप्रा/ जिल्हा सनिअ आदेश/५४१२/२०१४ दिनांक १०/०८/२०१४.
 २. प्राधिकरणाचे जा.क्र. रासनिप्रा/ जिल्हा सनिअ आदेश/५५५०/२०१४ दिनांक १०/०८/२०१४.
 ३. महाराष्ट्र शासना कडील दिनांक ०३/०८/२०१८ रोजीची अधिसूचना.
 ४. उपरोक्त बाबत जा.क्र. १ ते ४ कडे आपले लक्ष वेधण्यात येते की.

२/- ज्या अर्थी बाबत जा.क्र. १ अन्वये प्रादेशिक उपसंचालक वस्तीविभाग यांचे अधिकार क्षेत्रातील सहकारी

संतीगिरण्या, इतरांना सहकारी संस्था, वस्ती संस्था व वस्तीविभाग सहकारी संस्था यांचे वैधानिक अधिकार त्यांचेकडे असल्याने अशा सहकारी संस्थांच्या निवडणूकसिद्धी त्थानी जिल्हा सहकारी निवडणूक अधिकारी म्हणून मान्यता देणेत आलेली

हेली.

३/- ज्या अर्थी बाबत जा.क्र. २ मध्ये संबोधित उप / सहकारी निबंधक, सहकारी संस्था यांचे कार्यक्षेत्र नमूद केले

आहे.

४/- ज्या अर्थी बाबत जा.क्र. ३ दिनांक १४/०८/२०१४ रोजीचे अधिसूचने अन्वये भाग दोन (३) नूसार सर्व

प्रकाराच्या प्राथमिक विणकर (इतरांना) सहकारी संस्था क वर्गीय प्रकारात जोडत होते.

५/- ज्या अर्थी बाबत जा.क्र. ४ दिनांक ०३/०८/२०१४ रोजीचे अधिसूचनेद्वारे महाराष्ट्र सहकारी संस्था (संमिती

निवडणूक) नियम २०१४ या मध्ये सुधारणा करण्यात आलेली आहे. सर्व प्रकाराच्या प्राथमिक विणकर (इतरांना) व वस्तीविभाग (इतरांना) सहकारी संस्थांच्या बाबत जा.क्र. ३ मध्ये सुधारणा करण्यात आलेली आहे. सर्व प्रकाराच्या प्राथमिक विणकर (इतरांना) सहकारी संस्थांच्या बाबत जा.क्र. २ मध्ये सुधारणा करण्यात आलेली आहे. सर्व प्रकाराच्या प्राथमिक विणकर (इतरांना) सहकारी संस्थांच्या बाबत जा.क्र. १ मध्ये सुधारणा करण्यात आलेली आहे.

६/- ज्या अर्थी प्रादेशिक उपसंचालक वस्तीविभाग यांचे कार्यक्षेत्राच्या विषयाने जा.क्र. २ मध्ये सुधारणा

प्राथमिक विणकर (इतरांना) व वस्तीविभाग (इतरांना) सहकारी संस्थांच्या निवडणूकसिद्धी त्थानी जिल्हा सहकारी निवडणूक अधिकारी म्हणून मान्यता देणेत आलेली आहे. सर्व प्रकाराच्या प्राथमिक विणकर (इतरांना) सहकारी संस्थांच्या बाबत जा.क्र. २ मध्ये सुधारणा करण्यात आलेली आहे. सर्व प्रकाराच्या प्राथमिक विणकर (इतरांना) सहकारी संस्थांच्या बाबत जा.क्र. १ मध्ये सुधारणा करण्यात आलेली आहे. सर्व प्रकाराच्या प्राथमिक विणकर (इतरांना) सहकारी संस्थांच्या बाबत जा.क्र. ३ मध्ये सुधारणा करण्यात आलेली आहे. सर्व प्रकाराच्या प्राथमिक विणकर (इतरांना) सहकारी संस्थांच्या बाबत जा.क्र. ४ मध्ये सुधारणा करण्यात आलेली आहे.

७/- ज्या अर्थी "बि" वर्गीय सर्व प्रकाराच्या प्राथमिक विणकर (इतरांना) व वस्तीविभाग (इतरांना) सहकारी संस्थांचे

निवडणूकसिद्धी त्थानी जिल्हा सहकारी निवडणूकसिद्धी त्थानी जिल्हा सहकारी निवडणूकसिद्धी त्थानी जिल्हा सहकारी निवडणूकसिद्धी त्थानी


वाचावे क्र. १ मध्ये नमूद प्रादेशिक उपसंचालक (वस्त्रोद्योग) यांचे अधिकार क्षेत्रातील सहकारी सूतगिरण्या, हातमाग, सहकारी संस्था व वस्त्रोद्योग सहकारी संस्थांचे जिल्हा सहकारी निवडणूक अधिकारी यांना घोषित केले होते. महाराष्ट्र सहकारी संस्था अधिनियम १९६० चे कलम ७३ कब व महाराष्ट्र सहकारी संस्था निवडणूक नियम २०१४ चे २ (२०) अन्वये प्राप्त अधिकारानुसार सदर आदेशात नमूद प्राथमिक हातमाग व यंत्रमाग संस्था बाबतचे प्रादेशिक उपसंचालक (वस्त्रोद्योग) यांचे अधिकार क्षेत्र कमी करण्यात येत आहे. त्याऐवजी वाचावे ४ चे अधिसूचनेमधील दुरुस्तीनुसार "ड" वर्गात नमूद सर्व प्रकारच्या प्राथमिक विणकर (हातमाग आणि यंत्रमाग) सहकारी संस्थांचे तालुका सहकारी निवडणूक अधिकारी पुढील प्रमाणे घोषित करित आहे.

-:: आदेश ::-

अ.क्र.	अधिकारी	कार्यक्षेत्र
१	२	३
१	संपूर्ण महाराष्ट्रातील तालुका सहकारी निवडणूक अधिकारी तथा उप / सहाय्यक निबंधक, सहकारी संस्था	संबंधीत तालुक्याचे वाचावे क्र. २ मधील नमूद कार्यक्षेत्रातील "ड" वर्गात नमूद सर्व प्रकारच्या प्राथमिक विणकर (हातमाग आणि यंत्रमाग) सहकारी संस्था

मा.आयुक्त, राज्य सहकारी निवडणूक प्राधिकरण, पुणे याचे आदेशाने.




 ३१/१०/१८
 (यशवंत गिरी)
 सचिव

राज्य सहकारी निवडणूक प्राधिकरण,
 महाराष्ट्र राज्य पुणे.

प्रति,

१. जिल्हा सहकारी निवडणूक अधिकारी, तथा प्रादेशिक उपसंचालक (वस्त्रोद्योग), (सर्व)
२. तालुका सहकारी निवडणूक अधिकारी, तथा उप / सहाय्यक निबंधक, सहकारी संस्था, (सर्व)

प्रत माहितीसाठी सन्नेह :-

१. मा. सहकार आयुक्त व निबंधक, सहकारी संस्था, महाराष्ट्र राज्य, पुणे.
२. मा. संचालक हातमाग, यंत्रमाग व वस्त्रोद्योग, महाराष्ट्र राज्य, नागपूर